SUPERIOR INDUSTRIES

Vollmachts- und Weisungserteilung an den Stimmrechtsvertreter

Ordentliche Hauptversammlung der Superior Industries Europe AG am 23. August 2024

Person	doc	Erbi	ärai	adan
Person	nes	-rki	ıareı	naen

Vor	- und Nachname / Firma der Gesellschaft			
Pos	stleitzahl, Ort / Sitz der Gesellschaft			
Anz	cahl Aktien *			
Ein	rittskarten-Nr. *			
* Bit	e entnehmen Sie die Angaben der Eintrittskarte zur Versammlung, die Ihnen nach ordnungsgemäßer Anmeldung zugesa	ndt wird.		
Akt Eui BG Die	rmit bevollmächtige(n) ich/wir den Stimmrechtsvertreter der Superior Industries Europe AG iengeslleschaft, Hannover, mit dem Recht zur Unterbevollmächtigung, mich/uns in der Hauptverope AG am 23. August 2024 unter Offenlegung meines/unseres Namens und unter Befreiung B zu vertreten und das Stimmrecht für mich/uns gemäß meinen/unseren nachfolgend aufgeführ Weisungen beziehen sich jeweils auf die im Bundesanzeiger veröffentlichten Beschlussvorsch Wir erteile(n) Einzelweisungen wie folgt:	ersammlu J von den rten Weis	ng der Su Beschränl ungen aus	perior Industri kungen des § 1 szuüben.
Та	gesordnungspunkte	Ja	Nein	Enthaltung
1.	Vorlage des festgestellten Jahresabschlusses der Superior Industries Europe AG, des Lageberichts und des Berichts des Aufsichtsrats für das Geschäftsjahr 2023	KEINE ABSTIMMUNG		
2.	Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Vorstands der Superior Industries Europe AG für das Geschäftsjahr 2023			
3.	Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Aufsichtsrats der Superior Industries Europe AG für das Geschäftsjahr 2023			
4.	Beschlussfassung über die Wahl des Abschlussprüfers für das Geschäftsjahr 2024			
Sol ("Aı <i>httµ</i>	träge Iten der Gesellschaft innerhalb der gesetzlich vorgegebenen Frist bekanntmachungspflich nträge") von Aktionären zugegangen sein, sind diese über die Interne os://www.supind.com/investor-relations/annual-general-meeting-superior-industries-eu	etseite urope-ag	der Ge	sellschaft un
Or	t und Datum Unterschrift(en) bzw. Person des/der Erl	klärenden		



Vollmachts- und Weisungserteilung an den Stimmrechtsvertreter

Wichtige Hinweise:

Bitte beachten Sie, dass Sie, um Vollmacht und Weisungen erteilen zu können, ordnungsgemäß zur Hauptversammlung angemeldet sein müssen. Die Einzelheiten entnehmen Sie bitte der Einladung zur ordentlichen Hauptversammlung.

Weitere Hinweise zur Stimmrechtsvertretung durch den von der Gesellschaft benannten Stimmrechtsvertreter

Die **Superior Industries Europe AG** bietet Ihnen an, den von der Gesellschaft benannten Stimmrechtsvertreter zu bevollmächtigen und ihm Weisungen für die Ausübung des Stimmrechts zu erteilen.

Sofern Sie im Vorfeld der Hauptversammlung eine Vollmacht und Weisungen erteilen wollen, füllen Sie bitte die Vollmacht aus und erteilen Ihre Weisungen. Bitte senden Sie das Formular bis zum **22. August 2024, 24:00 Uhr MESZ** an folgende Postanschrift, Telefax-Nummer oder E-Mail-Adresse:

Superior Industries Europe AG

c/o GFEI Aktiengesellschaft Ostergrube 11 30559 Hannover Fax: +49 (0) 511 474 023 19 E-Mail: hv@gfei.de

Unter der vorstehenden Adresse können Vollmachtserteilung und Weisungen auch geändert oder widerrufen werden.

Alternativ können Vollmacht und Weisungen, einschließlich deren Änderung und Widerruf, an den von der Gesellschaft benannten Stimmrechtsvertreter bis zum Beginn der Abstimmung am Tag der Hauptversammlung vor Ort an der Ein- und Ausgangskontrolle zur Hauptversammlung erklärt werden.

Der von der Gesellschaft benannte Stimmrechtsvertreter ist verpflichtet, nach Maßgabe der ihm erteilten Weisungen abzustimmen. Ohne eine ausdrückliche und eindeutige Weisung zu den einzelnen Gegenständen der Tagesordnung wird der Stimmrechtsvertreter das Stimmrecht nicht ausüben. Bitte beachten Sie, dass der Stimmrechtsvertreter nicht an der Abstimmung über Anträge zum Verfahren in der Hauptversammlung oder sonstige nicht im Vorfeld der Hauptversammlung mitgeteilte Anträge teilnimmt. Der Stimmrechtsvertreter wird sich in diesem Falle der Stimme enthalten.